
M A T E S O 

karta odpovědí jméno a příjmení 

 

 

1. Mateso slaví 16 let. 

 

2. Nakresli chybějící obrazec:  

 

 

3. Pravdivá tvrzení jsou b, c, e. 

 

4. Seřazené výsledky jsou: 

 

8; 10; 13; 25 

 

5. Získám číslo 1 472. 

 

6. Správná je možnost b. 

 

7.     8.  

 

9. A – B = 9 280 

 

10. Součet ok je 16 nebo 17. 

 

11. Obvod útvaru je 64 cm. 

 

12. Nadojí 2 vědra. 

 

13. Samotná miska vážila 360 g. 

 

14. Tobiáš má 3 sestry a 2 bratry. 

 

15. Číslice 9 je v řadě napsána 15 krát. 

 

 


